

SZARVAS ÉS VIDÉKE

SZERKESZTŐSÉG:

Belicey-út 9 szám, hová a lap szellem részét illető közlemények küldendők. Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza. Nyhétárban egy sor közlési díja 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ DR. SÁMUEL ANDOR.

KIADÓHIVATAL:

Belicey-út 9 szám, hová az előfizetési és a hirdelési pénzek küldendők.

Előfizetés: Egész évre 10 k, fél évre 5 k. Vidéken 12 k. Egy szám 30 f.

Mint oldott kőve, széthull nemzetünk.

A csüggedőket szomorú sejtelmek gyötrik. Szegény jó magyar hazánk halálos sebekkel borítva fekszik kór-ágyán. És még lázas önkivületében kétségbeesetten viaskodik a halállal a betegágyánál hemzsegő orvoshad áldatlan civódással teszi még válságosabbá a haldokló végzetes rohamos sággal haladó leromlását. Ahelyett-hogy a körülötte forgolódkomol, egyetértéssel s hivatások parancsolta lelkiismeretséggel igyekeznének az enyészet felé haladót visszahozni az életnek, a tudás és szeretet fegyverei helyett egymást dorongolják s a beteg szoba hallgatagságát kegyetlen durvasággal törik meg az elveik pártjaik érvényesüléseért marakodók piaci lárma. A magyarság lerongyolódott, szörnyen megfogyatkozott kisdéd csapata az ősi átok sulya alatt adáz harcra kész pártokká bomlik eme legnehezebb órákban is, mikor minden becsületes magyar sziv kimoníthatatlan keserűségben facsaródik össze. Egyetértés, megértés helyett széthúzás. Osztály-és pártérdekek möhő előretörekedése közben erről a szerencsétlen, haldokló hazáról mintha mindenki megfeledkezett volna? Hiszen egy vidéki kis fészek, mint a mi községünk is, nem-e hü tükre a felborult belbékénék? Ugyan hol van itt egyetértés, hol az önző érdeket mérsékelni tudó önzetlen hazaszeretet? Ezerféle kicsinyes érdekek által szétforgácsolt társadalom csoportosul kisebb, nagyobb-rajokba s fenik a kardot rikácsoló hangos lármaival, óh nem a haza adáz ellenei, de saját honfitársaik ellen. Nagyon, de nagyon hiányzanak a komoly, higgadt józan vezetők. Soha a tapasztalatokban bölcs öregek olyan meggondolatlan lekicsinylésben még nem részesültek, mint napjainkban. Az idősebbek tisztelete a megdöbbenésig durva inzultusok prédája. Balga, hangzatos nagyotakarások, hiu, felfelékapaszkodó

epigonok hebehurgya handabandázásai kavargják össze ügyetlen kezekkel a helyes iránynak tartó, okos törekvéseket. Soha annyi hatalom-és koncéges ember még nem volt, mint ezekben a legszomorubb órákban. A végzetes időkhöz illő fenséges korolyság helyett tülekedő, sivár vásári lárma teszi végtelen rideggé e szegény haldokló nemzet utolsó óráit. Nincsenek igaz nagyjaink és nincsenek igazi magasztos eszméink. És viszi, ragadja magával a szörnyű végzet e bomlásnak indult, átoksujtott szegény magyar hazát, tudja Isten hova, az ég tudja, hogy merre?!

K. E.

A jelenkor irányító eszméi

Irta: GAÁL JÁNOS, a szociáldemokrata párt bizalmi férfia.

folytatás

Sohse neveljétek gyermekeiteket egymás ellen! Legyen előttetek mindig ez a szó. Egyenlőség. Ha ezt hirdetik, szigorúan tartsátok is be. Ne vegyetek oly ajándék tárgyakat gyermekeiteknek játéknak, így pl. kardot, puskát, ágyut, kést, hanem helyettük szerszámot, íróeszközt, kapát ásót, ekét, lovat konyhaedényeket. Ezekkel fejleszthetik a gyermek nemesebb érzéseit. Bennünket nem így neveltek s ez a múlt hibája volt, ezért most nekünk kell szenvednünk. Ne következhessek be az a sajnálatos eset, mely a régi rendszernél mindennapos volt, protekcióval jó tanuló lehetett az előkelő embernek akár félkegyelmű csemetéje is, ellenben a szegény munkás fia ajándék híján nem egyszer gyenge osztályzatót kapott. Legtöbb esetben az iskolában sajátotta el a gyermek az egymás iránti gyűlöletet, mert a gazdag ember gyermeke nagyobb ajándékot vitt a beiratáskor, mint a szegényebb. Ez is a múlt hibája volt, mert oly csekély fizetést adtak a szegény tanítónak, hogy ajándékokkal kellett azt kiegészíteni. Második eset onnét

keletkezett, hogy a vagyonos osztálynál grófoknál, bíróknál, hercegeknél a pólyás gyermekeknek van máj francia, angol, német nevelőnő s mikorára elérte az 5-6 évet, annyit tudott, mint a szegény munkás ember gyermeke 10 éves korában. Hisz nem is volt csoda ez, mert annak a munkás embernek a gyermekével nem törődött senki sem. A szülők munkában voltak napfelkeltétől napnyugtáig. Ki sem vigyázott gyermekükre, ki sem ellenőrizte tanulnak-e?

(folytatjuk.)

Lutheránus püspök a felekezeti békeért.

A hazai protestáns egyház nemes jellemben, emelkedett gondolkodásban kimagasló nagyjai ismét szaporodtak eggyel. Magasztaló dicsérettel emlékeztünk meg annak idején a nálunk is megfordult magyar Kálvinról, a reformátusok liberális gondolkodásu, emberi erényekben tündöklő püspökéről, Dr. Balthazar Dezsőről. Jóleső megnyugvással s nemes büszkeséggel irhatjuk, hogy e nagyemberekben végtelen szegény, válságos napokban a protestáns egyház ismét adott egy kimagasló, nemes apostolt ennek az ezer sebből vérző hazának Apostol ő, kinek gyönyörű példaadás, a felekezeti béke biztosítása érdekében kifejtett áldott tevékenysége fölér a leghatalmasabb hadvezér sikerével, sőt nemességében túlhaladja azt, mivel a sikert nem öldöklő, életet oltogató fegyverekkel, de a szeretet, a megértés megbecsülhetetlen hatalmával vívta ki. A bányai ev. egyházkerület fenkölt gondolkodásu és ritka intelligenciájú püspöke, Dr. Raffai Sándor, megteremtette, megalakította Budapesten a magyarországi összes törvényesen bevett felekezetek

lelkészének egyesületét, hogy ezzel a felekezeti villongásoknak még a gyökerét is kiirtsa, És itt álljunk meg egy pillanatra. A nemeslelkű püspök a szarvasi főgimnázium növendéke volt, azé az intézeté, mely Szarvason a liberális protestáns szellem terjesztésében mindig vezető szerepet játszott s mely intézetnek áldott emlékü tanári, egy Szemian Dániel, egy Lányi Gusztáv, Egy Benka Gyula stb. a felekezeti békének, a felebaráti szeretetnek olyan igaz, olyan ritka műveltségű apostolai voltak, hogy csak természetes ha ez a tiszta puritán ez az igazi kulturszellem olyan ragyogással vet fényt a régi, nagynevű, lélekben és gondolkodásban széthulló nemzetnek a Mindenható minél több Raffay Sándort, kik magasztos lelkek s kulturfelfogások nemes emelkedettségével hatalmas őrzői s bátor védelmezői lennének a haladás legelső feltételének, az egymást megbecsülni tudó szerető egyetértésnek.

K. E.

1919 január 17.

Ami végtelen szelíd, józan gondolkozású földmives lakosságunk megészerte ismét higgadt gondolkodását ugyancsak kompromittálta az a pénteki véres zavargás, mely Szarvas nagyközség történelmében a legsötétebb és legszégységteljesebb napok egyike lesz. A sajnálatos eset szomorúan igazolja nálunk azt a beteges tünetet, mely a felekezeti izgatás förtelmes bacillusával inficiálja a becsületos polgárok lelkét. Megszégyenítő dolog, hogy a bacillus terjesztők között akadnak olyan intelligens egyének is, kik egyenesen hivatásukat gyalázzák meg piszkos munkájukkal. Nagy megütközést keltett a közönség soraiban a hatóságnak az az erélytelensége és nemtörődömsége, mellyel a szó szoros értelmében előre bejelentett zavargás lehetetlenné tételéhez szükséges óvó előintézkedéseket alig tett. A tárgyilagos vizsgálat és igazságszolgáltatás dolga azonban, hogy eldöntse, kiket és mennyiben terhel felelőség a pénteken történt, borzalmasan véres és vad zavargásokért?

* * *

Már napokkal előbb tárgyalták Szarvason mindenfele azt a riasztó

hírt, hogy a szarvasi vörös gárdisták főleg a zsidó lakosság ellen nagy zavargásra készülődnek s dátumként a pénteki hetipiacot emlegették. Ismerve lakosunk józanságát, mindenki, úgy a hivatalos közegek, mint maga a közönség is, javarészből, gyerekes rémségének tartották az egész ijesztgetést s mosolyogtak felette. Annál komolyabban vették ami derék 43-as katonáink, akik előző este már fegyveres készenlétben, gépfegyverekkel felszerelten állottak készen Péntek reggel népes piac volt s az emberek mit sem sejtettek, amikor egyszerre csak megjelent a fosztogató csapat, főleg éretlen suhancokból álló s neki esett a piaci árukészleteknek, szegény iparosok áruit is lelkétlenül szétdulva. Lett nagy riadalom. A kereskedők üzleteiket azonnal bezárták. A garázdálkodók azonban a vasredőnyöknek is nekiestek baltákkal, dorongokkal s behatoltak az üzletekbe. Megjelentek azonban katonáink, csendőreink s lelkes polgárőreink s hatalmas tüzeléssel zavarták szét a zavargókat, többeket pedig elfogtak. Az úttesteken számos halott és sebesült feküdt. Csaknem délig tartott a puskaropogás, míg végre a fosztogató csapatoktól teljesen megtisztították az utcákat. Mintegy 18 halott és 40 sebesült áldozata van a borzalmas, véres napnak. A fosztogatók közül egy 15 éves gyerek is agyonlővetett.

Péntek délután újabb riasztó hírek keltek számyra, hogy Csaba felől erősítéscet kapnak a szarvasi vörös gárdisták. Mindenki rettegve gondolt az éjszakára s hatalmasan megspaportított polgárőrség s katonaság őrködött a rendre. Szombaton az összes tanintézetekben szünetelt a tanítás. Valószínű, hogy a pénteki véres bolsevik zavargás első és utolsó volt Szarvason s letörése energikusan észre térítette azokat kik a törvényes rend felforgatására emelték kezöket.

Legújabb. Péntek este Békéscsabáról 150 katona érkezett, kik rövid pihenés után őrségbe állottak. Egyiküket Bethlehemből péntek éjjel orvul lelőtték. Szombat délután a város külterületén felfegyverkezve árkokban meghúzódó zavargókat fogják körül venni és lefegyverezni s ezzel teljesen elejét veszik a további zavargásoknak.

Egy budapesti jósnő a bekövetkező eseményekről.

A fővárosban csodákat beszélnek azokról a meglepően teljesedésbe menő jóslatokról, miket egy ottani

uríasszony, Bellágh Lajosné tett, kinek csodálatos távolbalátó képességet tulajdonítanak. Legújabbán a bekövetkezendő eseményekre vonatkozó jóslatáról irtak hasábot a lapok s e forrásokból közöljük mi is a jóslat alábbi részét:

A termés jövőre nagyon rossz lesz. Nagy fölfordulás lesz, de nem tart sokáig. A jövő évben nem szívesen élek. Az 1919-iki gyászév, de már az 1920. és 1921. esztendő sokkal nyugalmasak lesz és öröm fogja érni a magyarságot. Biztosan merem állítani, hogy ha egyelőre úgyis látszik, de Magyarországot nem fogják feladabolni. Sok körülmény akadályozza meg ezeket a törekvéseket. Nem sokára nagyon nagy lesz Magyarország és végtelenül gazdag. Látok egy idegen herceget nagy szerepben... Semmi sem úgy lesz a politikában, mint most gondolják. Több politikus halálát látom pedig még menekülhetnének. Nagy vallási egyenetlenkedések lesznek a közeljövőben. A római katolikus vallás teljesen átreformálódik, egy új vallás keletkezik... Külföldön is nagy változások következnek be. Franciaországban kitör a forradalom s ott is királyság lesz. Lengyelország hatalmas királysággá növekszik. Nagy lesz Törökország és Németország-is és ismétlem, Magyarország oly nagy, mint még nem volt soha... Olaszországban sok vulkánus kitörés. Az Aetna s a Vezuv pusztításai borzalmasak lesznek. Roma szinte teljesen romba dől. A mi Gellért hegyünk tűzhányó volt s még lesznek kitörései. Magyarországot nagyföldrengés fenyegeti. Anglia és Amerika hamarosan összeeszoalokozik és fegyverkezik egymás ellen. Dél-Amerika és Észak-Amerika is összevész... IV. Károly volt király erőszakos halállal végzi be életét.

— A volt császár, Vilmos torkán nagy sebet látok, nem sokáig él. Wilsonnak is fekete keresztet látok a feje fölött. Az utolsó világháború körülbelül nyolcvan száz év múlva fogja végigsöpörni a földet, borzalmas technikai feszültséggel.

Eddig a jóslat Dr. Bellághné Tisza István megölet és étismegjövendölte, hónapokkal előbb és sok más esemény bekövetkezésére vonatkozó jóslata is teljesedésbe ment. Mindamellét pusztá véletlennél egyébnek nem minősíthetjük a teljesült jóslatokat, minthogy manapság nem csodákról, hanem csakis pozitív tényekről beszélhetünk.

H I R E K

— **Eljegyzés.** Sámuel Ellát eljegyezte Krausz Jenő Nagyváradról. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Tanító választás.** A szarvasi ev. egyháznál üresedésben levő két tanítói állásra egész csomó okleveles szarvasi tanító pályázott. Valamennyi között négy embernek volt erős pártja: Piliszky Jánosnak, Borgulya Pálnak, Medvegy Györgynek és Lustyik Pálnak. A szavazásnál Piliszky és Borgulya lemaradtak s így Medvegy és Lustyik lettek az újonnan megválasztott tanítók.

— **A polgári reakció erősebbíti a bolsevizmust.** A napokban a békéscsabai szocialisták gyűlést tartottak, melyen a fővárosi kiküldött érdekesen fejtegette, hogy a polgári reakció magatartása a bolsevizmust erősebbíti, a szociáldemokrácia gyengítése erőteljesebbé teszi a bolsevizmus felburjánzását, mert a szociáldemokrácia az egyedüli, mely fel tudja venni és fel is veszi a harcot a bolsevizmussal. A pártoknak ehhez sem erejük, sem bátorságuk nincs. Kérte a szónok a csabai szocialistákat, hogy ha a megyében bárhol felüli a fejét a bolsevizmus, azonnal legyenek jelenlést, hogy minden ilyen egészségtelen, romboló törekvést már csirájában elfojthassanak.

— **Hadinyeresség lefoglalása az állam számára.** Szende Pál pénzügyminiszter legújabb adótörvényjavaslata szerint a háború egész tartama alatt elért hadinyerességek 80 százalékát az állam javára fogják lefoglalni.

A csabai kereskedők példaadása. A csabai kereskedők a napokban gyűlést tartottak, melyen azonnali érvénnyel kimondták az összes raktáron lévő áruk 50%-os árleszállítását s ezen határozatukat plakátok útján hozzák a közönség tudomására, melyben kifejezésre juttatandó, hogy ebben a kedvezményben kizárólag csabaiak részesítendők.

— **A fosztogatók és dologtalanok összeírása.** A földmivelésügyi miniszter rendelete értelmében Szarvason is összeírják azokat, kik — bár dolgozni képesek — nem akarnak munkába állni, továbbá azokat, kik fosztogatásban, rendbontásban részt vettek. Ezeket a helyi tanács, mely a földosztás ügyeit intézi, a földbirtok-reform nyújtotta kedvezményekből föltétlenül kizárja.

— **Szomorú haltagasz.** Legújabbán a főváros utcáin szomorú fal-

ragaszt láthatni, A plakát Magyarországot ábrázolja abban a pillanatban, midőn négy darabra hull szét. Mint mikor egy márványlapot erőszakos kalapácsütés ér, négy véres repedés látszik rajta. Alatta nagy betűkkel három jelentőségeltjes szó: Nem! Nem! Soha! Ilyen szívszakgató magyar térkép még nem volt soha és hisszük hogy Magyarország hivatalos térképe sohasem fog így festeni.

— **Közkatonákból is lehetnek tisztek.** A hadügyminiszteriumban törvényjavaslat készül, amely a tisztirang elérésének lehetőséget biztosítja a közkatonáknak. A javaslat módot nyújt arra, hogy a köztársasági katonái közül olyanok, akik intelligenciájukkal és szolgálati tevékenységükkel erre minden tekintetben rászolgáltak, elérhessék akár pedig a tényleges tisztirendfokozatot.

— **Mikor két leány három liter bort iszik.** Rejtélyes eset foglalkoztatja most a tisztakürtieket. December 27-én reggel az országút mellett holtan találtak Barta Margit 22 éves és Zelei Mari 18 éves leányokat. A vizsgálat során kiderült, hogy 26-án este a szállóban jártak, 6 órától 7 óráig három liter bort ittak meg s úgy indultak haza. Az úton valószínűleg összeverekedtek s — a boncoló orvos véleménye szerint — kihülés következtében (lassu fagyás) meghaltak. A csendőrség tovább nyomoz, hogy nem e forog fenn gyilkosság esete.

— **A seprűnyél árát is maximalták.** Az Országos árvizsgáló Bizottság a szerszám-, meszelő- és seprűnyelek árát is megállapította. Tekintettel a drága seprűnyélre, óvakodni kell attól a fényűzéstől, hogy hátakat egyengessenek vele.

— **Vagyonkivételért fogház, hivatalvesztés és egyéb jök.** Törvényes rendelkezés értelmében aki az adótol való menekülés céljából vagyonát kiviszi, a közteherviselési kötelezettség megsértésének vétségét követi el és azt 5 évig terjedhető fogházzal, hivatalvesztéssel, politikai jogai gyakorlásának fölfüggesztésével és összes vagyona teljes elkobzásáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetik. Gondatlanság esetén e vétség 200,000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Titkos és az adóztatás szempontjából semmisnek nyilvánít minden olyan jogügyletet, mely ingatlan vagyont élők között elajándékoz vagy szétoszt.

Laptulajdonos és kiadó:
Özv. SÁMUEL ADOLF NÉ

A. Lajosalmi (Sárgahegyes) gazdaságban 10-12, prima minőségű magyar hold összel megszántott földterület konykakertészeti céljából, részes művelés alapján. Kerti magvakkal rendelkezőkelőnyben. Közelebbi felvilágosítást nyújt.

Basch Béla Pusztá Lajoshalom u. p. Gádoros

Földeladás.

Bolza Géza gróf tulajdonát képező, Kondoros község közvetlen közelében fekvő 442 kath. hold és 925 négyszögöl kitünő minőségű földbirtok, amely most is kisebb parcellákban van haszonbérbe adva, szabadkézből ugyancsak kisebb parcellákban eladó

Közelebbi értesítést ad:

Dr. Szemző Gyula

ügyvéd B.-SZARVAS.

A csodás hatású FÖLDES-féle

MARGIT SZAPPAN

a modern szépségápolásnál nélkülözhetetlen. — Ezen teljesen lugmentes, legfinomabb növényzsirokból készült, kellemes szagú, kitünően habzó szappan igen kiadós, miért is családi használatra a legalkalmasabb.

Per nap alatt

eltüntetett szeplőt, májfoltot miffesszert, pattanást. A porusokaalapot san kitisztítja s biztos és gyors hatása folytán ugyszólván

lemossa

a bőr tisztálanságát, úgy, hogy nyoma sem marad a szépséghibáknak. világhírét pedig annak köszönheti, hogy egyszersmindenkorra elmulasztja

a szeplőket

Ára 90 fillér. Kapható minden gyógyszertárban s drogyia kereskedésben. Hozzávaló Margit-Crème 1.20 és 2 K-ás tegelekben, Margit-Pouder 1.20. Gyártja: Földes Kelemen gyógyszerész Aradon.

3-25

EGY

G y s á g k i h o r d ó

keres t e t i k.

Jelentkezni SÁMUEL könyvkereskedésben lehet.

Értesítés.

Kovács és bognár műhelyeinket megnyitottuk Szarvason Deák Ferenc utca 443 sz. alatt. Elvállalunk minden néven nevezendő ígás kocsik, szekerek és féderes kocsik (hintók) készítését és javítását pontos kivitelben. Egy jó házból való fiu kovács és bognár tanulónak felvételnek

DARIDA SAMU ÉS GYÖRGY kocsigyártók

— 3—25 —

BORBÉLY és FODRÁSZ

üzlet megnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására adni, hogy a mai kor igényeinek megfelelő Borbély és fodrász üzletem II-ik ker. Kossuth utca 37 szám alatt (Szücs József ur házában) megnyitottam. A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve

Janórik Lajos
borbély és fodrász.

— Egy jó családból való fiut tanulónak felveszek. —

— Kifésült nő haját legmagasabb árban veszek. —

Értesítés.

Nagyérdemű közönség b. tudomására ozom hogy fényképészeti műtermem Bellicy ut Bakay-féle házban (Sámuel könyvkereskedéssel szemben) megnyitottam.

Művészi fényképezés, speciális gyermek felvételek, legmodernebb kidolgozás. Este villany mellett felvételek 7 óráig.

Szives pártfogást kér GROSS RÓZSI.

Gyönyörű képes levelezőlapok kaphatók

SÁMUEL könyvkereskedésben.

HA HIRDETNI AKAR

HÁZELADÁSZ, FÖLDELADÁST



VÉZELZ VAGY BÉRLETET STB.

FORDULJON CSAK BIZALOMMAL KIADÓHIVATALUNKHOZ.

Lapunk óriási elterjedtsége a legnagyobb biztositék arra, hogy a benne közölt hirdetések jó eredménnyel járnak.

Könyvnyomdánkban modern kivitelű nyomtatványokat, rövid idő alatt készíttünk.



Könyvkereskedésünkben divatos levélpapírok, irodai felszerelések, jutányosan kaphatók.

ALKALMI és MŰVÉSZI KÉPESLAPOKBAN DUS VÁLASZTÉK.

KERESEK egy 14-16 éves fiut mindenesnek
Dr. MOCSKONYI BÉLA fogorvos.

Békésszentandrason 3 szám alatti CSERNUS kastély négy hold beltelek udvarral kedvező feltételek mellett eladó. **Vevők érdeklődhetnek a helyszínen.**

Andrási Dezső építész és vállalkozó hazá érkezet, a háborukorvete óta szünetelő tervező és vállalati irodáját házában I. ker. 144. sz. alatt újból megnyitotta.

Eladó férfiak, gyermek cipők. Csizma, fiu ruha és fiu télikabát. Két gyermek séta kocsija Görbe utca a.

HÖLGYEIM

HÖLGYEIM

Csakis **MARGIT** gyógytá-
Teffert Károly **MARGIT** rában kapható
Szarvas, Szent István király-útca 170.

A bőrpolást célzó készítmények virága, mely a bőrpolási igényeket a legideálisabb mértékben kielégíti, mely a bőr szépségét, finomságát, üdeségét meglepően alig néhány nap alatt előmozdítja és elragadóvá teszi, az

ORCHIDEA Aroloncos
Gromo

Zsitos éjjeli, zsiritalan nappali használatra. **Ára 2 6 B.**

Állandó nagy raktár eredeti üvegekben: gyomorszesz, görcs-cseppek, csusz- és köszvény-aether, fluidok, sertésvész stb. elleni szerek, valamint a legtöbb bel- és külföldi gyógyszerészeti különlegességek

CITROMOT tökéletesen helyettesítő háztartási cikk a **Citrom-Tabl. ták.** Dob. 2 k. Tábori csomagolásban **Féregirtó**, továbbá méregmentes **Egér és Patkány tömegirtó** szerek! **Lábizzadási** elleni készítmények! Gyomor és **vértisztításra** rendkívül enyhe **hashajtó** házi-szer a **MARGIT-LABDACS** Dob. 60 f.

SÁMUEL ADOLF KÖNYV- ÉS PAPIRKERES-
KEDÉSE

Legújabb

kiadású tankönyvek, első minőségű, szabadalmazott rajztömbök, legkitünőbb eredeti svájci tühegyü körzők, olaj- és vízfestékek, tus, mindenféle írószerek és füzetek a legjobb minőségben jutányos árban beszerezhetők.



Szépirodalmi művek III

Iskolás-táskák nagy választékban